



## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. Олександра Поля, 1, м. Дніпро, 49004, тел. 742-89-80, 742-88-59, факси (056) 770-31-22, 742-83-84,  
e-mail: info@adm.dp.gov.ua, http://www.adm.dp.gov.ua, код ЄДРПОУ 00022467

Дмитру ЧЕРНИШОВУ

foi+request-122205-  
7e409867@dostup.prawda.com.ua

Про розгляд запиту  
на інформацію

Шановний Дмитре Сергійовичу!

У відповідь на Ваш запит на інформацію від 10.01.2024, зареєстрований в облдержадміністрації (обласній військовій адміністрації) 10.01.2024 за № 30/0/48-24, повідомляємо.

Відповідно до статті 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом.

Запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні (частина 1 статті 19 Закону).

Враховуючи вищезазначене, Ваш запит підлягає задоволенню шляхом надання в електронному вигляді копії розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 26.04.2023 № 144/0/527-23 “ Про затвердження Порядку видачі перепусток, особливості їх використання на території м. Дніпро та Дніпропетровської області під час комендантської години”.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник голови  
облдержадміністрації з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації  
(CDTO) – начальника обласної  
військової адміністрації

**0019251**

Андрій Кульбач 742 Дніпропетровська обласна державна адміністрація  
20-41/0/49-24 від 16.01.2024



Іван НАЧОВНИЙ



## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

#### НАЧАЛЬНИКА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

26.04.2023

м. Дніпро № 144/0/527-23

Про затвердження Порядку видачі перепусток, особливості їх використання на території м. Дніпро та Дніпропетровської області під час комендантської години

Керуючись Законом України "Про правовий режим воєнного стану", указами Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні", від 06 лютого 2023 року № 58/2023 "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", від 24 лютого 2022 року № 68/2022 "Про утворення військових адміністрацій", відповідно до Порядку здійснення заходів під час запровадження комендантської години та встановлення спеціального режиму світломаскування в окремих місцевостях, де введено воєнний стан, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 573, наказу Головнокомандувача Збройних Сил України від 04 березня 2022 року № 75/ДСК, з метою забезпечення реалізації правового режиму воєнного стану на території м. Дніпро та Дніпропетровської області з питань в'їзду/виїзду, переміщення громадян та руху транспортних засобів:

1. Затвердити Порядок видачі перепусток, особливості їх використання на території м. Дніпро та Дніпропетровської області під час комендантської години, що додається.
2. Комендатурі м. Дніпро, місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування забезпечити виконання розпорядження на території м. Дніпро та Дніпропетровської області.

Діяти в інтернеті тільки до зв'язу з адміністрацією  
Дніпропетровської області  
№ 144/0/527-23 від 26.04.2023



2

3. Установити, що перепустки, видані до набрання чинності цього розпорядження, втрачають чинність 01 травня 2023 року та підлягають вилученню Комендатурою м. Дніпро під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану.

4. Це розпорядження довести до відома Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, Управління Служби безпеки України у Дніпропетровській області, Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області - Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, Центрального територіального управління Національної гвардії України, Оперативного командування "Схід" Збройних Сил України, Східного територіального управління Військової служби правопорядку, Регіонального управління Сил територіального оборони "Схід" Збройних Сил України, що залучаються до несення служби на блокпостах, здійснюють контроль за дотриманням комендантської години в населених пунктах, до місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, посадових осіб підприємств, установ, організацій та населення.

5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження начальника Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 15 березня 2022 року № 48/0/527-22 "Про затвердження Порядку видачі перепусток, особливості їх використання на території м. Дніпро та Дніпропетровської області під час комендантської години".

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на коменданта м. Дніпро.



Голова облдержадміністрації  
начальник обласної військової адміністрації

Сергій ЛИСАК

Б/020/наказ перепусток

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника  
обласної військової адміністрації  
26.04.2023 № 144/О/527-23

## ПОРЯДОК

видачі перепусток та особливості їх використання  
на території м. Дніпро та Дніпропетровської області  
під час комендантської години

1. Цей Порядок визначає зразок та опис бланка перепустки, а також порядок видачі перепусток, особливості їх використання на території м. Дніпро та Дніпропетровської області під час дії комендантської години.
2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі України "Про правовий режим воєнного стану", Порядку здійснення заходів під час запровадження комендантської години та встановлення спеціального режиму світломаскування в окремих місцевостях, де введено воєнний стан, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 573, та наказі Головнокомандувача Збройних Сил України від 04 березня 2022 року № 75/ДСК.
3. На території м. Дніпро та Дніпропетровської області під час дії комендантської години забороняється перебування у визначений період доби на вулицях та в інших громадських місцях осіб без перепусток, а також рух транспортних засобів без відповідних перепусток.
4. Дозволяється перебування у визначений період доби на вулицях та в інших громадських місцях, де запроваджено комендантську годину, без виданих перепусток особам та рух транспортних засобів Збройних Сил України, Держспецтрансслужби, Національної гвардії України, Держприкордонслужб, Національної поліції України, Служби безпеки України, Державної податкової служби України, Державної міграційної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, які залучаються до здійснення заходів під час запровадження комендантської години, транспортним засобам спеціалізованого призначення, які виконують невідкладне службове завдання, за умови вимкнення спеціальних світлових сигнальних пристроїв.
5. Перепустка встановленого зразка надається за потреби на транспортні засоби аварійних служб (електро-, газо-, тепло- та водопостачання), інших підприємств, установ та організацій, що забезпечують життєдіяльність населених пунктів на території м. Дніпро та Дніпропетровської області.

6. Заявки на видачу перепусток (додаток 1) подаються до Дніпропетровської обласної військової адміністрації, де здійснюється їх реєстрація, погодження відповідними структурними підрозділами обласної військової адміністрації за напрямками діяльності. Після погодження головною обласною військовою адміністрацією заявки направляються до Комендатури м. Дніпро, де за підписом коменданта оформлюються та видаються перепустки встановленого зразка (додаток 2).

Дозволити комендантові м. Дніпро розглядати заявки на видачу перепусток та видавати перепустки встановленого зразка у випадках екстреного реагування для підвищення рівня безпеки мешканців та зміцнення територіальної оборони Дніпропетровської області в межах службових обов'язків, без погодження з обласною військовою адміністрацією.

7. Оформлені перепустки підлягають реєстрації в Журналі видачі перепусток, який зберігається в Комендатурі м. Дніпро.

8. Перепустка є документом, в якому зазначається строк її дії та пред'являється громадянським України із документом, що посвідчує особу (паспорт або службове посвідчення).

9. Перепустки, видані Комендатурою м. Дніпро, дійсні тільки в межах території адміністративного поділу (міста та області), де запроваджена комендантська година.

10. Спеціальний бланк перепустки на транспортний засіб (додаток 2) містить:

герб Дніпропетровської області та м. Дніпро;  
назву комендатури, яка видала перепустку;  
реєстраційний номер перепустки;  
на якій території діє (місто та область),  
марку транспортного засобу, реєстраційний номер;  
найменування підприємства, установи (організації);  
дату видачі та термін дії перепустки;  
посаду, прізвище та ініціали особи, яка видала перепустку, засвідчена печаткою органу, що видав перепустку.

11. Керівники (начальники) підприємств, установ, організацій якими було отримано перепустки, зобов'язані повернути видачу перепустку до комендатури м. Дніпро у разі:  
скасування комендантської години на території м. Дніпро та Дніпропетровської області;  
зміни обставин, які стали підставою отримання перепустки;  
закінчення терміну дії перепустки;  
звільнення особи з підприємства, установи, організації.



Додаток № 2  
до Порядку видачі перепусток та  
особливості їх використання  
на території м. Дніпро  
та Дніпропетровської області  
під час комендантської години

